

云霄乡讯

总第376期

2021年 第39期

9月30日

星期四

农历辛丑年八月廿四日

中共云霄县委宣传部主管

云霄县融媒体中心主办

主编：石晓窗

邮箱：yxxs1@126.com

刊号：CN-35(Q)第0026号

能源新城

文化强县

生态福地

县领导班子集体瞻仰中共闽南地委机关旧址



县委书记蓝良木带领县各套班子领导成员重温入党誓词

本报讯（郭扬 吴锡坤 朱淮杰）9月28日，蓝良木、沈顺来、施仲达、林达祥、林意纯等县各套班子领导成员到乌山，重温入党誓词、重走红色征途，集体瞻仰中共闽南地委机关旧址。

巍巍乌山下，闽南乌山老游击队员之家是广大党员干部追溯革命史、缅怀先烈情的第一站。馆内一张张历史图片、一件件馆藏展品、一行行朴素文字，都为全县

党员领导干部开展革命传统教育提供了生动素材。

在这里，县委书记蓝良木带领县各套班子领导成员一同回顾乌山革命简史，追忆卢叨生平事迹，重温入党誓词。在蓝良木的带领下，在场全体党员领导高擎右拳，面向党旗庄严宣誓，坚定政治信念，用铮铮誓言告慰革命烈士。

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定，严守党的纪律，保守党的秘密，对党忠诚，积极工作，为共产主义奋斗终身，随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。”

这是一堂生动深刻的党课教学，也是一次震撼振奋的精神洗礼。县领导一行登乌山、访旧址，重走乌山革命路，瞻仰中共闽南地委机关旧址。巍巍乌山挺立如初，时代变迁精神永存。

蓝良木指出，2017年10月31日，在党的十九大胜利闭幕一周之际，习近平总书记带领中央政治局常委，专程瞻仰上海中共一大会址和浙江嘉兴南湖红船两个具有

重要标志意义的中国革命圣地，向全党发出“唯有不忘初心，方可告慰历史、告慰先辈，方可赢得民心、赢得时代，方可善作善成、一往无前”的伟大号召。习近平总书记的这番谆谆教诲，也正是我们今天寻根乌山的活动初衷。改革开放以来，云霄各项经济社会事业发展取得了长足进步，人民群众过上了美好生活，这是革命先辈用汗水、鲜血、生命缔造的。

蓝良木强调，我们要告慰历史、告慰先辈，沿着革命先辈开创的道路，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，奋力推动富美新云霄现代化建设。我们要赢得民心、赢得时代，立足背靠大山、面朝大海的地理优势，整合漳州文明发祥地、闽南革命根据地等人文红色资源，充分发挥“关键少数”表率作用，坚定信心求突破，立足长远谋发展，将增进民生福祉摆在突出位置，携手开创更加辉煌的崭新时代。我们要善作善成、一往无前，坚持“苦不苦想想长征两万五，累不累想想革命老前辈”，以历史为坐标轴、以兄弟县区为坐标轴，“纵”看“横”比较真劲，比学赶超赛实绩，确保县第十四次党代会各项决策部署落到实处、见到实效。

县各套班子领导成员，县法院院长、县检察院代检察长、红树林管理局局长，第十四届县委常委、候补委员等参加活动。

夜以继日 首战成功 漳州1号机组首台蒸汽发生器成功引入

本报讯（中国核电工程有限公司）2021年9月26日下午13点48分，“华龙一号”批量化工程漳州核电1号机组首台蒸汽发生器（二环路）开始吊装工作，采用“主设备先行引入法”，经过12小时连续奋战，9月27日凌晨1点06分，蒸发器成功引入核岛内部结构，质量安全严格受控，开创了“华龙一号”自主三代核电技术蒸汽发生器在核岛外部翻转后垂直引入的“华龙新记录”。

1号机组蒸汽发生器为ZH-65型，净重370吨、总高约21米，是核岛主回路最重要的设备之一，翻转、吊装就位难度大。本次施工采用新型翻转装置，该装置利用重力和杠杆原理，无需特殊固定措施就能使主设备和翻转支架形成一个整体，对比传统的固定支架安装调整以及安装、拆卸抱环等工序，操作容易、安全性高，人因失误概率低，极大提升了施工效率和安全。



漳州1号机组首台蒸汽发生器

中核工程漳州项目部克服9月份福建疫情影响，蒸发器设备到货及吊装引入工作期间，各单位夜以继日，党员干部深入一线、披星戴月，发挥先锋模范作用，从人、机、料、法、环等方面层层落实，在确保安全的前提下，漳州项目部发扬连续作战精神，如期打赢首台蒸汽发生器吊装引入“攻坚战”，为后续1号机组内穹顶吊装按期完成创造了有力条件。



“云”上联审现场会议

本报讯（林燕琪 许颖）“一开始我们十分担心由于疫情影响，项目无法按时推进，没想到县行政服务中心以全程远程在线的方式帮我们解决了难题，我们心里的大石头终于落地了。”云霄国家气象观测站迁建项目经办人何素艺高兴地说道。

原来，云霄国家气象观测站迁建项目的设计单位是来自厦门的公司，属于疫情中高风险地区，导致设计单位无法到场参与设计方案联审，让项目推进之路困难重重。然而，气象观测站迁建建筑项目设计方案未及时进行技术审查，将制约我县滨海重点项目的正常开展，县行政服务中心了解到相关情况后，主动作为，积极与业主单位、设计单位和窗口审批单位协调联动，开启了一场特殊的“云”上联审。会上，设计单位通过“屏对屏”连线的方式，对项目的概况、平面图与建筑设计方案进行详细说明，各参会单位代表提出修改意见，专家团队对项目实施进行合理评估，最终形成科学的审查意见，高质量地完成了此次联审工作。此次“云”上联审，是我县在全市首推“远程在线服务”以来的有益尝试，既严格落实了疫情期间“零接触”的防控要求，又最大限度实现了政务服务“零跑腿”，大大压缩了审批时限，节约了时间成本，助推项目早落地、早开工。

下一阶段，县行政服务中心将继续落实落地疫情防控的各项举措，同时，大力践行“我为群众办实事”的实践活动，不断创新服务举措，优化服务方式，确保疫情防控和政务服务“两手抓”“两手硬”。

喜报

本报讯 9月26日，第四届“推进机制活、建设新福建”全省机关体制机制创新优秀案例拟获奖情况公示。漳州市有7个优秀案例入选，云霄县是唯一有案例入选的县（区）。云霄县有两个案例入选优秀案例，分别是县委办、县直机关工委联合报送的《指尖刷屏 全景体验 线上学习全覆盖》，荣获三等奖；县直机关工委、县市场监管局联合报送的《商事改革再创新 便民服务暖人心》，荣获优秀奖。

「云」上联审
跑出疫期政务服务
加速度